

体彩
公益金

转作风 抓行风

提升行业治理能力和公信力

“各级机构要保持清醒认识,必须以刀刃向内的决心和勇气下大力气革除积弊,坚决消除影响事业发展的风险和隐患。”近日,在2024年全国体彩市场形势分析会总结讲话时,国家体育总局体育彩票管理中心负责人强调了“提升行业治理能力”“转作风抓行风”“提升体彩公信力”的重要性。在为期一天半的会议期间,在总局体彩中心的专题分析、问题剖析和工作部署中,在与会代表的分组讨论中,“提升行业治理能力”“转作风抓行风”“提升体彩公信力”都是出现频率最高的热词。

全面提升体彩行业治理能力

作为国家公益彩票,进一步深入推进治理体系和治理能力现代化,以体育彩票高质量发展助力体育强国建设,是对全国体彩系统的必然要求。

围绕如何深入推进体彩治理体系和治理能力现代化,总局体彩中心负责人在会上表示,全国体彩系统要坚持以人民为中心的价值理念,厚植为民情怀,树立和践行正确的政绩观;要深入贯彻总体国家安全观,以高质量发展促进高水平安全,以高水平安全保障高质量发展;要强化党建引领作用,协同发力,全面提升治理能力和管理水平。

作风建设与行风治理常抓不懈

全国体彩系统为深入贯彻落实总局此次思想道德和作风建设专项治理工作要求,聚焦购彩者反映多、社会关注度高的问题,迅速在全系统开展了行风专项治理工作。

经过前一阶段的集中治理,全国体彩系统在作风建设和行风治理中取得一定的成效,初步建立行风意识,形成了行风治理的协同工作机制,工作框架初具雏形,与安全检查机制、销售合规管理机制、队伍考核制度等有所衔接。但是作风建设和行风治理工作仍处于逆水行舟、滚石上山的时期,决不能有歇歇脚、松口气的思想。全国体彩系统要继续建立健全作风建设与行业治理长效机制,显著提升从业者的“宗旨意识、法纪意识、社会责任意识、服务能力”,提升作风建设与行风治理能力和水平,构建“全国一盘棋”格局,保障体彩高质量发展。

筑牢体彩行业的“生命线”

公信力建设是彩票行业的“生命线”,是促进彩票行业健康发展的前提和保证,同时也是体彩建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”发展目标的重要组成部分。

近年来,体彩系统致力于公信力建设工作,深入贯

彻责任彩票理念,持续加强合规管理工作;主动发布社会责任报告汇总社会责任践行情况;邀请社会人士走进体彩开奖现场,接受监督;持续宣传引导理性购彩;取得世界彩票协会四级认证……体彩公信力建设取得一定的成绩。与此同时,也要清醒认识到其中存在的问题和挑战,以及更深层次的管理和作风问题。

“社会公众和媒体对彩票的认知是一面镜子,透视出我们自身在公信力建设方面仍存在薄弱环节。”总局体彩中心负责人表示,全国体彩系统要充分认识到公信力建设是关系到体彩高质量转型发展的一项重要工程,深刻理解和把握其内涵要义,形成上下一致的公信力建设思想认知,做到知行合一。坚持通过意识提升、问题导向、形成管理闭环三方面出发,有效推动公信力建设,从而获得社会公众的认可和信任。

与会代表纷纷表示,本次会议聚焦在提升行业治理能力、作风建设、行风治理、公信力建设等关键领域,提及的问题切中当下发展的要害,全国体彩系统必须积极主动应对发展中的问题和挑战,高质量达成“十四五”各项战略目标,以夯实高质量转型发展基础的新实效,为加快推进体育强国建设、以中国式现代化推进中华民族伟大复兴作出新贡献。(张月霞)

唐山体彩助力2024唐山滨海户外运动嘉年华

本报讯“时尚户外·魅力凤城”2024唐山滨海户外运动嘉年华活动,日前在曹妃甸揽月湾景区举行。活动为期2天,以“体育+文化+旅游+会展”融合发展为主题,吸引了京津冀地区4万余人观光游览。

本次活动以户外健步走、沙滩障碍赛、沙滩排球、沙滩足球、卡丁车和城市定向赛为载体,融入车展、文化展、音乐节、特色商品展及特色美食,呼吁参与群众走进自然、享受运动、收获快乐和健康。此次活动还邀请了唐山市20余家体育运动协会,通过大型体育展演的形式,让参与者在观赏体

育、了解体育的同时,爱上体育。

在活动现场,唐山体彩搭建了体彩宣传展板,通过工作人员的积极介绍,让参与者在享受嘉年华欢乐氛围的同时,对中国体育彩票有了更深入的了解。唐山体彩以实际行动助力此次活动,不仅为参与者提供了更多的乐趣和惊喜,也进一步提升了体彩的品牌形象。

此次唐山体彩与嘉年华活动的携手合作,充分展现了体彩在推动社会文化活动、丰富民众生活方面的积极作用。相信在唐山体彩的助力下,这场嘉年华活动将成为人们难忘的夏日记忆。(张月霞)



■活动现场。体彩中心供图

